
 

Plan rada Sektorskog vijeća XXV. Filologija za 2026. godinu  

Prema Zakonu o Hrvatskom kvalifikacijskom okviru (Narodne novine, broj 22/2013, 41/2016 - 

OUSRH, 64/2018, 47/2020 - OUSRH, 20/2021), sektorska vijeća predlažu godišnji plan rada 

agencijama u obrazovanju koje im pružaju administrativnu i stručnu podršku. 

Aktivnost i rok za izvršenje aktivnosti Opis aktivnosti 

1. Izrada godišnjeg plana rada 
 

Sektorsko vijeće XXV. Filologija predložit će, u 
skladu sa zadaćama propisanima Zakonom o 
Hrvatskom kvalifikacijskom okviru, godišnji plan 
rada agenciji u obrazovanju koja im pruža 
administrativnu i stručnu podršku. 

Rok: 10. veljače 2026. 

 

2. Davanje mišljenja o prijedlozima 
Radne skupine za razvoj i praćenje 
Nacionalne klasifikacije zanimanja 
NKZ10 

Prema Zakonu o Hrvatskom kvalifikacijskom 
okviru, sektorska vijeća ministarstvu nadležnom 
za rad daju preporuke za promjene u 
Nacionalnoj klasifikaciji zanimanja. Slijedom ove 
zadaće Sektorsko vijeće XXV. Filologija će u 
2026. godini, kao nastavak aktivnosti provedene 
u 2025. godini, davati mišljenja o prijedlozima 
Radne skupine za razvoj i praćenje Nacionalne 
klasifikacije zanimanja NKZ10 pri Ministarstvu 
rada, mirovinskoga sustava, obitelji i socijalne 
politike. 

Rok: 30 dana od dostave prijedloga 
 

 

3. Davanje mišljenja na popis prijedloga 
izrade standarda zanimanja 

U 2025. godini Sektorsko vijeće XXV. Filologija 
razmotrilo je potrebu za izradom ili revizijom 
standarda zanimanja u odgovarajućem sektoru. 
Kao nastavak provedene aktivnosti, Sektorsko 
vijeće XXV. Filologija će u 2026. godini biti 
zaduženo za izradu mišljenja na popis prijedloga 
izrade i revizije standarda zanimanja koji će se 
izrađivati u okviru izravne dodjele ESF+ u 
nadležnosti Ministarstva rada, mirovinskoga 
sustava, obitelji i socijalne politike. 

Rok: 30 dana od dostave prijedloga 
 

  

4. Priprema doprinosa vezanog za 
preporuke o upisnoj politici u 
odgovarajućem sektoru 

Prema Zakonu o Hrvatskom kvalifikacijskom 
okviru, sektorska vijeća Nacionalnom vijeću za 
razvoj ljudskih potencijala daju preporuke o 
upisnoj politici, upisnim kvotama i financiranju 
kvalifikacija iz javnih izvora, prema 
kvalifikacijama i prema županijama. U 2026. 
godini Sektorsko vijeće XXV. Filologija 
sudjelovat će u aktivnostima vezanima za izradu 
metodologije za izradu preporuka za obrazovnu 
upisnu politiku koje su u nadležnosti 
Ministarstva rada, mirovinskoga sustava, obitelji 
i socijalne politike. 

Rok: 3. kvartal 2026. 
 

 



5. Izrada prijedloga za izradu standarda 
kvalifikacija 

Sektorsko vijeće XXV. Filologija će na temelju 
uvida u Registar Hrvatskoga kvalifikacijskog 
okvira i drugih relevantnih materijala izraditi 
prijedloge za izradu standarda kvalifikacija na 
svim razinama obrazovanja. 

Rok: 2. kvartal 2026. godine 
 

 

6. Sudjelovanje predsjednika ili 
predstavnika sektorskog vijeća na 
godišnjem koordinacijskom sastanku 

Godišnji koordinacijski sastanak u organizaciji 
Ministarstva znanosti, obrazovanja i mladih  s 
predsjednicima sektorskih vijeća i 
predstavnicima nadležnih agencija dat će 
ključne informacije o međusektorskim temama 
povezanim s godišnjim planovima rada 
sektorskih vijeća i s primjenom tih planova. 

Rok: 2. kvartal 2026. godine 
 

 

7. Izrada izvješća o izvršenju plana rada Sektorsko vijeće XXV. Filologija podnijet će 
izvješće o izvršenju plana rada agenciji u 
obrazovanju koja im pruža administrativnu i 
stručnu podršku. 

Rok: u prvom kvartalu u godini za 
prethodnu godinu 
 

 

8. Dodatno (prema potrebi) Sektorsko vijeće XXV. Filologija pratit će proces 
revizije standarda zanimanja 
Učitelj/učiteljica/nastavnik/nastavnica 
predmetne nastave odnosno prijedloga 
standarda djelomične kvalifikacije 
Nastavnik/nastavnica koji je u tijeku a čiji je 
proces izravno povezan s izradom standarda 
zanimanja i kvalifikacija Sektora filologija. 

Rok: kontinuirano 

 

  


